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BSC Villamosmérniki Szak 11 évl. Informatika 1.
zérthelvi aldirds mepszerzéséért vizsgaid6szakban

-

4. VME rcndsziemél az A ¢s D egység a BRO*-4n, az B és C egység a BR2*-6n kér
bpszvczérl_ésn jogot. Az arbitter a BR3-BRO szintek kézdtt Round-Robin elven miikédik.
Pillanatnyi prioritas, cskkend priorit4si sorrendben, BR3-BR2-BR1-BRO .

A €s C egység valamennyi, mig a B és D csak a RWD és a Pre emption buszelengedési
stratégiat képes megval6sitani. (3poni)

a) Rajzolja be az arbitraci6s rendszerhez tartozé fontos jeleket az al4bbi

(Pontozdsnal minden jo jeldlés +0,5 pont, minden hibds jeldlés -0,5 pont, eredé >=()) A egység l B egység C egység
: (2-es artyahely) (3-as kartya hely) (4-es kartyahely)
Arbiter

D egység
(5-8s Kirtyahely)

|. Neumann-alapelvnek megfeleld szdmitégépekre vonatkozo alabbi kijelentések koziil

jeldlje x-szel az igaz allitas(oka)t €s - jellel a hamis(ak)at! (3 pont) 1.k.hely |
BGOINT = —

A négymmcs utasitéskészlet a négy szilon futé prcgramozést teszi lehetdve, igy ' | BR0OA «

megnépyszerezheti a processzor teljesitményét BG1IN1 —

P:pe-lme alkalmazasakor az egymds utdn kovetkezd n utasitds azonos tipusi elemi BR11 «

miiveleteit (pl.:néey fetch, négy dekddolds,stb.) azonos id8pillanatokban dolgozzék fel , BG2INY -

A CISCelvi sﬁmitégépekben az utasitdsok nem azonos méretiiek és rendszerint tobb | BR2% «
|6raciklus alatt hajthaték végre, s ez elényds a pipe line alkalmazaséanal . | BG3IN1 =
A RISC processzoroknél az aritmetikai utasitdsok operandusai vagy regiszterben vagy a BR31 «

memboridban taldlhatok. . | BBSY? «

A stack frame (verem keret) alkalmazasakor a lokélis valtozok helyének felszabaditdsa ~ BCLRY -

a keret lebontisakor) mindig a meghivott szubrutin feladata

2 I?ﬁ:t frame a s;:;l;r;mnokat (fliggvényeket) megvaldsito algontmusok elejét €s végét b)Milyen sorrendben kapjsk meg a buszvezérlési jogot?

jeldli k1 a memdnaban. | [ 1 |2: ]3:- [4:

il | el ] ¢)Mi a sorrend ha az elsé egység adatitvitele alatt
2. A helyes dllitas(oka)t jeldlje x-szel, a hibas(aka)t - jellcl! (3 pony) a 6.kartyahelyen 1€v0 E egység BR3*-on is kér 1 [2 (3¢ 4 TR
buszvezérlési jogot
| Multiprocesszoros mndmreknél statikus feladat hozzdrendelés esetén, egy adott - . e -
;6113351436 .mmdl u_ _ e dhoas lilill - Il((l TASK GATE-on Keresatil 5. Jeldlje X-vel az igaz éllitds(oka)t és —-jellel a hamis(ak)at! (4pont)
- pr m. tanzk csak a en keres a./ < 5 1
- h‘m. Ez mam TSS—émk ’wemm és az atriblitumokat tartalmazza. - Az alkalmazasfejlesztok feladata a felhasznal6kat kiszolgalé programok fejlesztése mellett az
4 szorn4l minden mk-hoz annyl task 4llapot leiré szegmens(T SS) |operéciés rendszemek az alkalmazashoz illeszkedd, optimalis hangoldsa is.
* l hl jék ezért 5Gnmagat is t6bbsz6r meghivhatia | |A SPOOLING rendszer mcé tudta véltoztatm a beérkezd jobok végrehajtdsdnak sorrendiet I
| m:gmﬂelré tartalmazza a szegmenshez tartozé aktiy A batch-feldolgozast végzo multlprogramozmt rendszerekben azonos job két programja nem
10 | miikddik még litsz6lag sem parhuzamosan.
. Az I/0 védelem igénye mar az egyszeril momtor alkalmazasakor felmeriilt.
Uzenetvaltdssal egyiittmiikodd folyamatok esetén -
ént | ,, 7né | aszlmmclnkus mcgncvczcsnck csak kliens-szerver elven miikddo rendszerek esetén van
| , :ku? Rzzl:ﬂ;ézglezﬁ:c clﬂlésére, e értelme (a szerver nem ismeri a klienst, de a kliens ismeri a szervert
cshs la f : Hglilﬁ a ﬁZM ?:m Z | ites linedris CImbm . ha Pi adatot kiild Pj-nek, a send(Pj;x) miivelet utdn n barmikor megvéltoztathatja x értékét, az
elejére a CR3regiszter tartal c apméret 4Kbyte, A laptébla i mAr nem mddositja az elkiildétt adatot

a folyamatok id6ébeli 6sszehang olasanak szokdsos eszkoze a binaris szemafor . e
5tt kialakuld szinkronizacio

e e
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s w ma mutat, Egy 1aplefré bejegyzés 32bitet tartalmaz

|a megnevezés mddja befolydsolja a kiildo és fogad6 folyamat koz

- ltpusdt = T :
okl 6 L -lgménesﬂcn egy helyes algoritmust 7 folyamat kélcsonos kizdrdsdnak megolddsdra a kovetkezo
| | ! fﬁltételckkel ikddhetnek egyiitt
| e afolyamatok csak a kézds memaria haszndlatdval mikadhetnek egyu s cokkal kezelhetd,

- a kidz6s memoria PRAM modell szerint miikddik (csak read és write utasit "t yong
. amelyak oszthatatlanok)
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